

江北报

JIANGBEI BAO 传递党政声音 关注社会民生

中共重庆市江北区委 重庆市江北区人民政府 主办 江北区融媒体中心出版 出版时间:每周二、四、五

新闻热线:67563218 网址:epaper.cqjbnews.cn



语音
读报

2025年10月

10

星期五

农历乙巳年八月十九

第2548期

今日4版

今日天气



晴 25~35℃

重庆黄金周消费市场交出亮眼成绩单

消费总额同比增长8.86%

新重庆·重庆日报讯 今年国庆中秋假期，“超级黄金周”消费叠加效应凸显。10月8日，记者从市商务委获悉，重庆假期消费市场交出亮眼成绩单，消费总额比去年同期增长8.86%。

“双节”期间，市商务委联合相关市级部门和38个区县启动“畅享双节·渝悦消费”，推出350余场活动、超3亿元让利，充分释放黄金周消费潜力。

我市各区县策划丰富多彩的活动，点燃山城消费热情。“2025重庆·新加坡体验周”在江北区观音桥商圈举办，渝中区举办2025解放碑国际消费节、南岸区举办重庆国际音乐啤酒节等，各类活动搭建丰富消费场景。各大商圈抢抓假期

消费风口，激发消费活力。观音桥星光68广场化身首店首发集结地，龙湖爱加两江星悦荟等商业体联合开展促销活动等。截至10月8日，全市服务零售额同比增长11.35%，商品零售额同比增长4.93%，中心城区20个重点商圈节日期间消费总额同比增长9.52%。

同时，各区域端出文旅体融合大餐。“渝超”联赛与文旅深度融合，推出凭票根享景区门票优惠等活动；涪陵美女红酒小镇68元五天不限次畅玩套票；巫山推出民俗展演、乡村体验等30余项活动。各大核心商圈联合重点餐饮企业推出“渝味360碗”主题活动，释放美食经济活力。截至10月8日，全市餐饮行业营业额同比增长7.60%。

第四批清廉重庆建设优秀实践案例发布

寸滩商会入选

本报讯（记者 张柳萌）近期，清廉重庆建设总专班组织开展了第四批清廉重庆建设最佳案例和优秀实践案例推荐工作，形成最佳案例38个、优秀实践案例115个。其中，寸滩商会清廉建设有关做法入选优秀实践案例。

据了解，寸滩商会创新“三步走”思路，持续为商会发展注入“廉动力”。在“明思想”方面，商会创设“清廉大讲堂”品牌，开展专题学习12场，覆盖企业高管200余人次，构建“学廉—议廉—践廉”全链条机制。同时结合“万企兴万村”行动，与五宝镇下湾村、新三村联合开展主题党日，通过交叉排查廉洁风险点，增强企业党员“三不腐”意识。

在夯实思想根基的基础上，商会进一步“重提升”，建立服务保障与监督约束“双轨机制”。通过定期走访会员企业，推动完善内控流程32项，指导企业建立供应商“黑名单”动态管理机制和“三重一大”决策监督平台。依托清廉建设数据库，实现风险预警、整改进度与效果评估“一屏统管”，推动监督效能全面提升。

在“树形象”方面，商会扎实推进文化培育与制度规范。线下打造“清廉文化墙”，公示125家会员单位廉洁承诺书；线上运营“清廉微课堂”专栏，阅读量突破5万次。同时制定《清廉指数评价管理办法》，修订《商会章程》增设“廉洁从业”专章，建立新会员入会廉洁谈话制度，形成制度与文化相互促进的良好局面。

通过系统推进清廉建设，寸滩商会会员单位合同纠纷率下降80%，企业合规率提升至98%，累计公益投入超200万元。

拓宽道路、增设路灯、完善隔离设施

鸿恩北路改造竣工

本报讯（记者 胡妮娜）近日，鸿恩北路交通改造工程正式完成，实现双向通车。此次改造同步完成道路拓宽、路灯增设、隔离设施完善，极大改善了市民出行体验。

据了解，此次改造是我区落实《2025年中心城区缓堵促畅攻坚行动方案》的具体举措，同时衔接“渝味360碗”美食街区打造需求，项目由区城市管理局和区交巡警支队共同实施。工程通过拆除148米长、2米宽的中央绿化带，将道路由双向7车道扩至8车道，优化3组人行过街设施，改造3处渠化岛，实现儿童公园段双向通行，大幅提升早晚高峰通行效率。

针对夜间出行安全，改造中拆除7盏老旧路灯、改造340米路灯管线，并沿人行道新增17盏路灯，为师生早晚自习、居民夜间出行提供明亮环境。此外，工程还分段设置135米组合式隔离护栏与148米挂花式隔离护栏，从物理上杜绝行人横穿马路，规范交通秩序。

改造后的鸿恩北路交通体验显著提升。国庆节日期间，带家人打卡“渝味360碗”美食街区的游客李女士说：“道路很宽敞，本来还担心节假日车流多，没想到全程通行特别顺畅。”

重庆两江鱼复智选假日酒店开业

助推鱼复新城产城融合

本报讯（记者 陈虹宇）近日，重庆两江鱼复智选假日酒店盛大开业，为鱼复新城的蓬勃发展带来全新的商务住宿体验。

据悉，该酒店是由重庆两江新区鱼复工业园建设投资有限公司投资建设，洲际酒店管理集团负责管理的中端商务酒店，主要面向鱼复工业园片区各制造企业、科研院所的商旅出差人员打造。酒店拥有189间现代舒适的客房，并配备24小时自助洗衣房、健身房、智能空间及多个规格的会议室。

“智选假日酒店开业后，将与果园港国际枢纽经济产业园二期的5A甲级写字楼、龙盛xin悦荟商业体等业态协同发展，共同构建功能复合、服务一流的产业生态圈，助推鱼复新城从‘产业高地’向‘产城融合’转型升级。”两江鱼复投资公司副总经理曾昌冬表示。

邮储银行江北支行开展系列宣传

筑牢金融安全“防护网”

本报讯（记者 胡妮娜）10月1日至8日，邮储银行江北支行营业部、观音桥支行、五里店支行、天下城支行及盘溪支行，以“党旗引领筑防线，金融安全迎双节”为主题，开展系列联合宣传活动。

活动现场，党员同志们化身“金融安全宣传员”，围绕群众最关心的反诈骗、反假币等金融知识展开宣传。宣传形式丰富多样，不仅有知识讲授和真实案例分析，还创新设计了“趣味有奖问答”互动环节。“以前总听说有老人被骗，心里也慌，但具体怎么防不太清楚。今天这些党员同志讲得明白，我一下子就记住了怎么识别了！”市民李女士笑着说。

值得一提的是，党员宣传团队在普及金融安全知识的同时，还依托活动宣传阵地，同步介绍经营贷、邮信贷、信用卡等特色金融产品及服务。

导读 2、3版刊登

精绘线路 焕新场景 政企联动

文旅交融绘就江北假日新画卷

假日不放假 项目建设忙

观音桥商圈空中连廊项目（一期）累计形象进度约80%

长安科技创新中心项目完成T1主塔楼18层结构施工、T2副塔楼15层施工



10月6日，长安科技创新中心项目有序开展施工作业。记者 刘陶然 摄

本报讯（记者 唐柱）金秋十月，举国欢庆。节日期间，江北多个重大工程项目现场却依旧热火朝天。

10月5日，记者在观音桥商圈看到，观音桥商圈空中连廊项目嘉陵公园段和茂业百货段已完成全部钢结构主体工程，工人们正在进行室外幕墙和室内装修施工，同步搭设大跨度施工安全防护架，累计形象进度约80%。

长安科技创新中心项目自开工以来，就备受各方关注。目前，项目正处于关键的施工阶段，已



10月5日，观音桥商圈空中连廊项目（一期），工人们正在进行室外幕墙施工。记者 唐柱 摄

完成T1主塔楼18层结构施工、T2副塔楼15层施工，其余楼栋正有序开展施工作业中。

江城开集团长安科创中心项目工程师胡嘉诚介绍，在国庆期间，项目团队坚守岗位，严格落实值班值守制度，安排了经验丰富的管理人员和技术骨干24小时轮流值班，同时加强了对施工现场的安全巡查。接下来，将继续按照施工计划，稳步推进后续关键工作，争取于今年年底完成项目的主体结构施工。



扫一扫
就看到